桂雪会 会長 宮本 衡司

## 令和5年度 桂雪会総会 および創立120周年記念事業実行委員会総会の開催について(お知らせ)

新緑の候、桂雪会役員の皆様方におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 また、日頃から桂雪会の運営につきまして格別のご協力を賜り、厚くお礼を申し上げます。

さて、新型コロナウイルス感染症もようやく下火になりましたので、同窓会の新年度の事業開始と創立 120 周年記念事業を踏まえ、下記のように総会を開催したいと存じます。

ご多忙とは存じますが、ご出席いただきますようお願い申し上げます。

記

1 日 時 令和5年 5月28日(日)

15:00~15:40 桂雪会総会

15:45~16:20 創立 120 周年記念事業実行委員会総会

16:30~ 懇親会

- 2 会場 ホテルほていや
- 3 桂雪会総会の議案
  - (1) 令和4年度事業報告
  - (2) 今和4年度会計決算報告及び監査報告
  - (3) 令和5年度事業計画(案)
  - (4) 令和5年度会計予算(案)
  - (5) 教育基金 (積立金) 等の 120 周年記念事業への繰入れについて
- 4 創立 120 周年記念事業実行委員会総会 (おもな議事)
  - (1) 組織·役員、事業計画(案)
  - (2) 会計予算(案)
  - (3) 各部会から報告
- 5 懇親会 会費 3,000 円

(連絡先) 飯山高等学校 飯山市大字飯山 2610

1年.0269-62-4175 (学校代表)

桂雪会事務局 宮澤 良裕

携帯: 080-4475-3600

Email: m4416@m.nagano-c.ed.jp

120 周年事業事務局 渡辺 藤夫

携帯: 090-9359-7932

Email: f-nabe@m.nagano-c.ed.jp